

# ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡΙστερή Ταξική Επαναστατική Συσπείρωση - ΑΝΤ.ΑΡ.Τ.Ε.Σ (Ομάδα)

Η ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡΙστερή Ταξική Επαναστατική Συσπείρωση (ΑΝΤ.ΑΡ.Τ.Ε.Σ) ήταν σοσιαλιστική ομάδα στη Λεμεσό, που δρούσε την περίοδο 2011-2013 (?).

## ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡΙστερή Ταξική Επαναστατική Συσπείρωση (ΑΝΤ.ΑΡ.Τ.Ε.Σ)

✖	
Περιοχή:	Λεμεσός
Περίοδος Δράσης:	2011-2013(?)
Πολιτική Τοποθέτηση:	Σοσιαλισμός, Αντικαπιταλιστική Αριστερά
Ιστοσελίδα:	<a href="#">Ιστοσελίδα ΑΝΤ.ΑΡ.Τ.Ε.Σ</a>
Αρχειοθετημένη Ιστοσελίδα:	<a href="#">Ιστοσελίδα ΑΝΤ.ΑΡ.Τ.Ε.Σ στο Internet Archive</a>

## Ταυτότητα Ομάδας

Τοποθετούμαστε στον χώρο της αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Αντιλαμβανόμαστε ότι ο όρος αριστερά εγείρει σήμερα πολλά ερωτήματα. Η δυσπιστία απέναντί του είναι εν μέρει δικαιολογημένη αφού πολλές φορές έχει εκφυλιστεί και έχει χάσει το νόημά του. Πιστεύουμε ότι αυτός ο όρος πρέπει να ξαναβρεί το ουσιαστικό περιεχόμενό του στη υπεράσπιση των συμφερόντων της εργατικής τάξης, των δικαιωμάτων του λαού και της νεολαίας, στους αγώνες για μια άλλη κοινωνία. Αριστεροί γιατί απέναντι στο βόλεμα και τον εφησυχασμό, την παθητικότητα και την υποταγή, αντιπαραθέτουμε τον δρόμο της αντίστασης, της αλληλεγγύης, της συλλογικότητας και ανάπτυξης κοινωνικών αγώνων.

Θέλουμε να εκφράσουμε την ανάγκη όχι για άλλη μία αριστερά, αλλά για μια Άλλη Αριστερά, ριζοσπαστική, αμεσοδημοκρατική, αντικαπιταλιστική. Μια αριστερά που θα απορρίπτει τον κυβερνητισμό, τη συνδιαχείριση, θα είναι σε ρήξη με τις αυταπάτες για αριστερή διακυβέρνηση». (είδαμε όλοι ότι ακόμα και η δήθεν αριστερή κυβέρνηση εξυπηρετεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου). Καμιά κυβέρνηση, παρά μόνο ένα ισχυρό και πολιτικοποιημένο εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα ενωμένο μπορεί να ανατρέψει τη επίθεση των καπιταλιστών. Γι αυτό απαιτείται η ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος, να

ηττηθεί ο υποταγμένος συνδικαλισμός και η συνδικαλιστική γραφειοκρατία και να προωθηθεί η αυτοοργάνωση των εργαζομένων. Ταξικό εργατικό κίνημα σημαίνει σύγκρουση με τις πολιτικές του κεφαλαίου και όχι διαπραγμάτευση για το πόσο θα χειροτερέψει η θέση των εργαζομένων. Χρειάζεται να προωθηθούν αποφασιστικές μορφές πάλης (όπως απεργίες, μαχητικές διαδηλώσεις, καταλήψεις επιχειρήσεων) και οργάνωση της αυτοάμυνας του κινήματος ενάντια στους μηχανισμούς καταστολής.<sup>1)</sup>

## Φυλλάδια

- (??/11) ..Το εγχείρημά μας από άποψη συσχετισμών φαίνεται τελείως παράλογο, αλλά από κοινωνική άποψη είναι τελείως απαραίτητο..
- (10/12) Η Επιδημία της Τρόικας στην Κύπρο
- (03/13) Κανένα Μνημόνιο να μην Υπογραφτεί, ο Αναστασιάδης να Παραιτηθεί!

## Μπροσούρες

- (??/11) με την ΑΡΙΣΤΕΡΑ της ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ - ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡΙστερή Ταξική Επαναστατική Συσπείρωση
- (??/13) Η θα Νικήσει ο Τρόμος η θα Νικήσει ο Δρόμος

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ασαφής Αρχαιοθήτηση, Ομάδες, Σοσιαλισμός, Αντικαπιταλισμός, Δεκαετία 2010-2019, Λεμεσός

<sup>1)</sup>

Blog ΑΝΤικαπιταλιστικής ΑΡΙστερής Ταξικής Επαναστατικής Συσπείρωσης

From:

<https://movementsarchive.org/> - Κυπριακό Κινηματικό Αρχείο  
**Cyprus Movements Archive**  
**Kıbrıs Sosyal Hareket Arşivi**

Permanent link:

<https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:groups:antartes&rev=1518967138>

Last update: **2020/07/14 16:13**

